



美術課上，學生在全神貫注地畫畫



學生在演唱歌曲《我的朋友在哪里》



克利夫蘭州立大學孔子學院夏令營第一期完美收官

經過緊張的籌備，克利夫蘭州立大學孔子學院與克利夫蘭公共圖書館合作的為期一周的漢語夏令營于6月8日至12日成功舉辦，本期夏令營的主題是向周邊社區、學校的中小學生教授漢語、中國文化，吸引了近60名中小學生。

本期夏令營以去年模式為藍本，設置了中文、中國武術、傳統美術課程，旨在通過一周的漢語學習和文化體驗，激發學生對漢語、文化的濃厚興趣，讓中國語言和文化在更廣範圍內得到傳播。

學生按照年齡大小分成3個班，每天早上10:00到達圖書館，開始一天的漢語文化之旅。常規的熱身活動中，老師會帶著學生唱唱跳跳、做有趣的遊戲，在歡樂中讓學

生為一天的課程學習做好準備。隨後，老師會帶領學生到各自班級上課。克利夫蘭州立大學孔子學院中文教師晉小娜通過精彩細緻的講解、符合生活情境的對話訓練、妙趣橫生的遊戲、你追我趕的競賽、唱唱跳跳的活動，動手動腦的手工製作等方法，使不同年齡的學生都能從課堂上獲益匪淺。孔院武術教師崔艷華使出渾身解數，幫助學生訓練武術基本

功、手型、拳術，學生們在感受中國武術博大精深靈魂的同時，樂此不疲地練習馬步、拳法等。美術教師龍洋和王婕耐心細緻地帶領學生畫出了一幅幅美麗的中國傳統水墨畫作品。為期一周的學習，使學生不僅收穫了歡樂，也收穫了豐富的知識和有趣的體驗。

結業式彙報表演于12日下午舉行，孔子學院中方院長張旭紅出席活動。營員們以班

為單位表演了中國功夫、漢語歌曲、數字遊戲等，美術老師也將學生作品用PPT的形式展示出來。學生家長紛紛前來觀看、拍照等，記錄下子女在夏令營中精彩的學習瞬間。看着孩子們滿臉洋溢的快樂和滿足，家長們露出了欣慰的笑容。營員們帶著由克利夫蘭州立大學孔子學院和克利夫蘭公共圖書館共同頒發的結業證書，興高采烈地滿載而歸。

本次夏令營是我院與克利夫蘭公共圖書館繼去年以來，又一次成功的合作，成功推動了漢語文化向更廣範圍的社區、學校傳播，讓更多的美國人開始瞭解現代中國以及歷史悠久的中國傳統文化，將中美友好的種子播撒在美國新生代的心中。(文/晉小娜圖/Anthony Edwards)



夏令營結束後，合作雙方依依惜別、期待來看再次合作



結業展示中，克利夫蘭州立大學孔子學院武術教師崔艷華帶領學生表演武術



學生歡樂地展示自己的剪紙作品——天安門



學生的美術作品展示



來自 Saint Ignatius High School 的學生志願者艾東宇 (Anthony Edwards) 正在進行舞獅輔導



結業展示活動結束合影